



昨天又有42名白衣战士从湖北归来

聊城88名援助湖北医护全部凯旋

本报聊城3月30日讯(记者 王尚磊)

“聊城，我们回家了。”3月30日下午，包括聊城42名医护人员在内的山东省援助湖北医疗队第四批返鲁人员乘专机抵达济南，到达德州定点酒店进行隔离休整。隔离酒店做了很多贴心准备，物品上贴着暖心小便签。

从1月25日接力驰援湖北，到3月30日最后一批医护人员平安凯旋。两个多月的时间里，他们冲在一线，与病魔斗争，圆满完成救治任务。聊城医护人员随山东医疗队分三批返回山东：3月17日，聊城24名医护人员从湖北返回山东；3月21日，聊城20名医护人员从湖北返回山东；3月28日、聊城疾控系统2名工作人员从湖北返回山东；3月30日，聊城42名医护人员抵达济南。至此，聊城援助湖北

的88名医护人员全部返回山东。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从湖北了解到，本次回来的42名聊城医护人员分别来自聊城市人民医院、聊城市第二人民医院、聊城市第三人民医院、聊城市退役军人医院、聊城市中医院、聊城市光明眼科医院、聊城市东昌府人民医院、聊城市东昌府区妇幼保健院、临清市人民医院、莘县人民医院、茌平区人民医院、东阿县人民医院、高唐县人民医院、冠县人民医院、阳谷县人民医院。

本次回来的42名聊城医护人员出征湖北的日期分别为2月4日、2月11日、2月20日。其中有医师12名，护士30名。他们奋战在武汉同济医院、武汉江夏区第一人民医院、武汉市第三人民医院等医疗机构。



“站好最后一班岗，感谢所有关心、关注我的所有亲人，一个多月的武汉工作经历将是我

人生最美好的记忆。英雄的武汉人民、英雄的城市加油。武汉必胜、中国必胜。”聊城市人民

医院主治医师陶昌明，3月27日晚在朋友圈满怀深情地写下这段话。

聊城开发区蒋官屯街道扎实推进疫情期间的扶贫工作

疫情发生期间，为及时了解贫困户生活状态，解决贫困户日常生活困难，蒋官屯全体扶贫干部定期通过电话、微信等方式及时跟进贫

困户生活状态。因“封村、封路”影响，部分年龄较长的贫困户无法到银行取款，蒋官屯街道周广正主任自掏腰包临时接济，通过微信转款等

方式，把生活费用送到贫困户手中，满足了贫困户的基本生活需求。蒋官屯街道还制定了更加完备的帮扶措施和帮扶手段，将扶贫干部帮

扶工作质量纳入年终考核，切实将精准扶贫工作落实到位，形成扶贫工作长效机制。

(赵岁华)

聊城开发区广平乡关心疫情期间贫困户的生产生活

广平乡帮包干部主动到贫困户家中了解疫情期间贫困群众的生活情况，有的贫困户文化水平不高，家中有孩子，不会使用

智能机上网课，帮包干部便向他们耐心细致地讲解智能手机的用法，教会孩子上网课的方法，并帮助家长给孩子的作业拍照传

给老师，便于老师及时了解孩子掌握知识的情况。贫困群众在被国家用政策扶持、干部用行动帮助后，也用自己的方式来回报社

会。虽然他们生活贫困，但是一直怀揣对祖国的赤诚之心，在国家处于危难之际力所能及地贡献出自己的力量。

聊城开发区蒋官屯街道疫情防控期间稳步推进扶贫工作

按照一手抓疫情防控，一手抓脱贫攻坚的总要求，蒋官屯街道研究决定，由原来的每周扶贫户见一

次面改为每周与贫困户打一次电话，详细了解贫困户家里人员身体健康状况以及生活情况，力所能及

地帮助贫困户解决在疫情期间遇到的困难。教育引导贫困户树立健康理念，养成良好卫生习惯和饮食

习惯，让他们在严峻的疫情期间深切感受到党和政府的关怀和温暖。

(程丽丽)

聊城开发区广平乡疫情时期的特殊方式扶贫

为避免交叉感染，广平乡组织扶贫专干、村“两委”干部对贫困户家中进行了统一消毒，各帮包干部以电话

访问的形式，了解贫困群众近期的生活状态、收集他们的诉求，协调村内干部为其解决难题。通过防疫宣传，进

一步增强贫困群众的自我防护意识，他们在电话中向帮包干部表示：“特殊时期你们不用来走访了，你们也照顾

好自己。”脱贫路上一个也不能少，防控疫情更是一个也不能少。

(郭代伟)

莘县古云镇多管齐下决胜脱贫攻坚战

当前，脱贫攻坚已进入决战决胜关键时期，古云镇提高干部政治站位，增强责任感和使命感，多方面深入完善政策落实，确保脱贫攻坚各项工作落到实处。

抓深入学习。利用远程教育、学习强国等平台，认真

学习脱贫攻坚重要讲话精神，将各项政策法规等学习内容转发各工作群，营造浓厚学习氛围。

抓深入走访。结合“大排查”等入户工作，了解群众真正需求，解决群众的烦心事、揪心事和关心事；对标“两不

愁三保障”、农户历年享受政策情况开展入户对接宣讲，结合贫困户家庭情况规划来年产业发展、就业务工等。

抓自查自纠。各帮扶干部围绕“两不愁三保障”落实、问题整改、规范资料、群众满意度等开展自查，提升

脱贫攻坚工作规范化水平；该镇定期与不定期开展脱贫攻坚知识测试，检验干部帮扶成效和村情政策熟知度；突出问题导向，及时查摆自身问题和工作短板，严肃认真做好整改，确保高质量打赢脱贫攻坚战。

“输血”变“造血”，把好“产业扶贫脉”。妹冢镇积极发展产业扶贫大棚基地建设，推广“基地+贫困户”模式。截至目前，建设完成宋庄大棚基地、刘屯大棚基地、胡集大棚基地、西付庄大棚基地、康园蘑菇棚基地、许海大棚基地6个大棚基地，共有55个大棚、16个蘑菇棚，占地约350余亩，提供140余人就业岗位，带动全镇575户贫困人口实现增收。

(潘超男 田志芳)

聊城开发区北城街道——有问题给帮包干部打电话

疫情防控期间，北城街道要求包村干部定期给贫困户打电话了解情况，北城街道党

委书记高恒业介绍，现在各村都自发组成了一支由村干部、扶贫专干、党员、志愿者等组成

的队伍，每天给贫困户家里消毒，给贫困户发放防疫物资。截至目前，该街道给贫困户发放

消毒液500桶、口罩10000余只，让贫困户切切实实感受到了党和政府的温暖。

聊城市退役军人医院



(原聊城国际和平医院)

内二科简介

聊城市退役军人医院内二科是以消化、泌尿为优势学科的大内科，下设有消化内镜中心及血液净化中心，科室技术力量雄厚，设床位35张，是医院规模较大、专业水平较高的重点科室。

科主任：王保明

护士长：曹克明

门诊电话：0635-8344107

病房电话：0635-8344051

全市唯一一所民政全额优抚事业公立二级甲等综合医院

地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达

聊城开发区广平乡扶贫大棚里的甜瓜熟了

“咱这甜瓜又脆又甜，目前销量不错，今天来的这是天津的客户，他们都是自己带着人过来装箱，现在每公斤的价

格大约是13-14元，亩产2000-3000公斤吧。”大棚承包户颜世光谦虚地说，脸上难掩丰收的喜悦。近年来，广平乡充分利

用地理、资源优势，以“农业发展+乡村旅游”为思路，引导发展休闲观光特色农业，带领群众脱贫致富奔小康，坚决打赢

脱贫攻坚战。该乡为群众选准、选好了一条脱贫致富路，托起了贫困群众致富奔小康的幸福梦。

(韩霜霜)

聊城开发区广平乡让贫困户安心就医

“幸亏有这个健康扶贫定点医疗就医政策，对于我们老年人来说真是雪中送炭！这次治疗先住院后付费，直接报

销了，只花了200多元”，王楼村72岁的贫困户大娘张维娥激动地讲道。据了解，广平中心医院为居民基本医疗协议定

点医疗机构，居民可以享受基本医保之外的大病保险、医疗救助、医疗补充保险扶贫政策，实施“一站式”报销结算，

不用再去相关的民政部门报销，节省了时间、费用，成为广平乡多数老年贫困户称赞的好政策。

今日本报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：郑文